

«Сегодняшняя благотворительная акция поддержит наших бойцов в борьбе с нацизмом. В спецоперации активное участие принимают и наши земляки. К сожалению, война не бывает без потерь. Славные сыны Моргаушского района Алексей Матвеев, Эдуард Филиппов, Сергей Куликов сложили головы на полях сражений. Они всегда будут живы в наших сердцах», - Владимир Иванович объявил минуту молчания в честь погибших военнослужащих на Донбассе.

В том, что письма наших детей, действительно, поддерживают наших солдат на спецоперации, уроженец Моргаушского района Сергей Голицин убедился сам.

«Меня это тронуло до глубины души», - говорит он.

Он недавно вернулся из Донбасса, где он принимал участие добровольцем в спецоперации в составе батальона Чеченской Республики «Ахмат».

«Некоторые думают, что резервистами двигает финансовая составляющая. Это-неправда. О своем решении поговорил я с семьей. Когда мне старший сын сказал: «Папа, я горжусь тобой», для меня это было все - я не мог поступить иначе», - рассказывает он.

«Мы здесь воюем за нас, за вас, за Россию, за Родину, за то, что к нам не пришла война», - говорит и сослуживец Сергея Голицина: свидетелями этого сюжета в видеоматериале

Филиппов Эдуард **(? - 15.07.2022)**

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 15.07.2022

Откуда: Чувашия, с. Моргауши

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-63514009_5309

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/14972>